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ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA

SUPERINTENDÊNCIA DE PLANEJAMENTO DO FUNDO ESTADUAL DE INFRAESTRUTURA
 
 
 

Ata da 1ª Reunião do Conselho Fiscal do Fundo Estadual de Infraestrutura

 

 

Ata da primeira (1ª)
reunião do Conselho
Fiscal do Fundo
Estadual de
Infraestrutura -
CF/FUNDEINFRA,
realizada em 06 de
setembro de 2023, nos
termos seguintes:

 

Aos seis dias do mês de setembro de 2023, às nove horas (09h), foi realizada a primeira (1ª) reunião do Conselho
Fiscal do Fundo Estadual de Infraestrutura - CF/FUNDEINFRA, via aplicativo “ZOOM”, a fim de apreciar a ordem do
dia, discutir e votar as matérias da pauta. Se fizeram presentes à reunião, atendendo à convocação, os seguintes
conselheiros fiscais: Secretária da Economia do Estado de Goiás – Selene Peres Peres Nunes; Secretária-adjunta da
Secretaria de Estado da Economia – Renata Lacerda Noleto (Suplente); Chefe da Controladoria Geral do Estado –
Henrique Moraes Ziller; membro suplente da Controladoria Geral do Estado – CGE, o Senhor Adriano Abreu de
Castro; Representante da Federação da Agricultura e Pecuária de Goiás – FAEG – Senhor Renato Ribeiro dos Santos;
Superintendente de Planejamento do FUNDEINFRA – Alaor Soares Barreto; Gerente de Controle de Execução e
Avaliação de Resultados – Désireé Gabriela Thon. O Senhor Adriano Abreu, juntamente ao Senhor Henrique
Moraes, declarou aberto os trabalhos da 1ª reunião do Conselho Fiscal do Fundo Estadual de Infraestrutura -
CF/FUNDEINFRA, transmitindo as boas-vindas aos senhores conselheiros e cumprimentando aos demais
participantes.

Iniciando a ordem do dia, o senhor Henrique Moraes Ziller enfatizou a importância de se ter um Conselho Fiscal
ativo, de modo a contribuir com os trabalhos pertinentes ao FUNDEINFRA. Citou solicitação realizada na 1ª reunião
do Conselho Gestor, realizada em 03 de maio de 2023, acerca de informações que possam contribuir no
acompanhamento atualizado da execução das ações que se utilizam de recursos do FUNDEINFRA, tanto de
alocações de recursos, quanto dos empenhos realizados, ressaltou as funções que competem ao Conselho Fiscal,
em especial o acompanhamento das propostas aprovadas pelo Conselho Gestor, buscando êxito na execução das
obras e avaliando a qualidade dos gastos e aplicação dos recursos. Passada a palavra ao Senhor Adriano Abreu de
Castro, apresentou a pauta da reunião, mencionando como se daria a estruturação, elencando as duas etapas: 1)
Aprovação do Regimento Interno; 2) Aprovação dos modelos de relatórios. Solicitou a inversão da pauta, dando
início às deliberações quanto aos modelos de relatórios de arrecadação. Com a palavra, o Senhor Alaor Soares
Barreto, pontuou que em atendimento às questões de transparência, a página do FUNDEINFRA já está estruturada
e disponível para consultas, com todas as informações relativas ao recolhimento das contribuições destinadas ao
referido fundo, quais sejam: as legislações pertinentes, composição dos conselhos, relatórios atualizados de
arrecadação. Apresentou os cinco relatórios disponíveis, sendo pertinente ressaltar que eles foram produzidos pela
Secretaria de Estado da Economia, visto que a Secretaria de Estado da Infraestrutura (SEINFRA), não dispõe, até o
momento, de sistemas próprios e de quantitativo de pessoal necessário para atender às demandas. Dos relatórios
apresentados, enfatizou que o de gestão financeira ainda demanda trabalho, pelos motivos acima expostos, e que
atualmente o controle está sendo realizado por meio de planilhas. Citou que a Secretaria Geral de Governo (SGG),
solicitou que o preenchimento das informações relativas às obras executadas com recursos do FUNDEINFRA se
deem por meio do aplicativo GOMAP, o qual deverá ser adotado como meio padrão de acompanhamento das
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obras. Com a palavra a Senhora Désireé Gabriela Thon, apresentou planilha de relatório de governança, produzida
e atualizada diariamente por sua equipe, a qual é preenchida manualmente com informações extraídas do Sistema
Eletrônico de Informações – SEI, tendo em vista a não implementação de sistema adequado. Retorno da palavra ao
Senhor Alaor, citou que o acompanhamento do fluxo de caixa tem-se dado por meio de planilha desenvolvida pelo
Gerente de Avaliação de Projetos, Senhor Leonardo Oliveira Meneses. Secretária Selene Peres Peres Nunes,
questionou se as projeções de arrecadação são realizadas para o final do exercício e se durante o período haverá
ajustamento dos valores. Senhor Alaor ressaltou que os valores estão sendo mantidos, visto que atualmente se tem
comprometido o valor de 3 bilhões, que por mais que se tenha queda nos valores, estes não irão impactar no valor
autorizado, qual seja 4 bilhões. Conselheiro Renato Ribeiro, da FAEG, indagou sobre a questão da transparência na
execução das obras, como se dará o controle dos valores já gastos pela empresa contratada, se realmente o
contrato se dará de maneira eficiente. Senhor Henrique Ziller ressaltou que junto à estrutura da SEINFRA há uma
Subcontroladoria da CGE que realiza o acompanhamento dessas execuções. Alaor Soares citou que foi determinado
pelo Senhor Pedro Henrique Ramos Sales (Secretário de Estado da Infraestrutura e Presidente do Conselho Gestor
do FUNDEINFRA), que todas as obras que estejam sendo executadas, tanto pela SEINFRA, quanto pela Agência
Goiana de Infraestrutura e Transportes (GOINFRA), sejam realizadas visitas técnicas quinzenais nos trechos. Alaor
solicitou aos senhores conselheiros fiscais que deliberem a respeito dos relatórios internos de planejamento,
relatórios com previsões derivadas das informações do SEI e pelo uso do aplicativo GOMAP como ferramenta de
transparência das obras do FUNDEINFRA, todos os conselheiros manifestaram estar de acordo com os itens
apresentados, podendo assim serem considerados aprovados. Passando ao item 1, tendo em vista inversão da
pauta, aprovação do regimento interno do Conselho Fiscal do FUNDEINFRA, conselheira Selene Peres solicitou que
a aprovação se dê em momento posterior, por não ter conhecimento do teor do citado documento. Não havendo
observações adicionais, o Senhor Henrique Moraes Ziller, declarou encerrada a reunião. 
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